
Remplir l’Espace Vide (I)Remplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.7 7+ 2 ×7 6 × 8 1 0 6 36 4 - 64 91 1 9- 4 9 7 5 ×7 4 + 8 - 6 7 8 11 5 39+ 29 2 1 8 2
× 241× 8 × 4 6 93 2 + 6 × 88 0 761 × 6 0+ 7 1 3 6 - 41 3 4
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Remplir l’Espace Vide (I) RéponsesRemplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.4 7 7+ 2 9 8 × 97 6 × 8 1 1 0 6 36 4 - 6 14 91 2 1 9- 4 7 9 7 5 0 × 97 4 + 8 8 - 6 7 8 11 8 5 8 39 0+ 9 29 2 1 8 2
2× 241 8× 8 × 4 6 4 98 3 2 + 1 6 × 88 0 7 266 1 × 6 6 0+ 7 1 3 6 - 4 61 3 2 1 4
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